
智行理财网
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李阿姨出生在1972年9月，1995年11月参加工作，2022年10月办理退休。

李阿姨的退休年龄50岁。

李阿姨的累计缴费年限： 26年11个月，相当于26.92年。

李阿姨办理退休时候的采用的江苏养老金计发基数是7974元，江苏最新的养老金计
发基数是8309元，小编会把李阿姨的养老金按照两种计发基数分别计算。

李阿姨平均缴费工资指数是： 0.3798.

李阿姨个人指数化工资是： 3028.53 元；

7974*0.3798= 3028.53

李阿姨退休时候的个人账户余额是： 67640.98 元。 平均每个月缴纳209.38
元（供参考）。

50岁退休李阿姨的个人养老金计发月数是195个月，假如55岁退休，计发月数是17
0个月，60岁退休，计发月数是139个月。所以退休年龄越大，个人账户余额除以
的分母越小，也就是个人账户余额越高。

李阿姨各部分养老金的计算详细：

基础养老金：

核定表上 1376.44 元；
小编计算（7974基数）： 1480.76 元；
小编计算（8309基数）： 1542.97 元；

公式： 养老金计发基数×（1+本人平均缴费工资指数）÷2×累计缴费年限（包括视
同缴费年限，不含折算年限）×1%

数据代入： 7974*(1+0.3798)/2*26.92*1%= 1480.76 元；

按照8309元的养老金计发基数计算：

8309*(1+0.3798)/2*26.92*1%= 1542.97 元；
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个人账户养老金： 346.88 元；

公式： 个人账户余额除以计发月数

数据代入： 67640.98÷195= 346.88

过渡性养老金：4.37 元；

江苏省过渡性养老金的计算方法与其他省市差别比较大。1995年12月31日前参加
我省基本养老保险的参保人员办理退休手续后，其过渡性养老金按照1995年底前的
缴费工资和缴费年限，推算出1995年底前全部缴费年限的储存额，再除以120按月
发放。

推算储存额=1995年省和参保人员所在区市职工平均工资的平均数×参保人员缴费
工资指数×1995年底前缴费年限×12%+1996年以后的利息。

增发养老金： 153.5 元；

李阿姨基本养老金进汇总： 1881.2 vs 1985.5 元 vs 2047.7 元；

核定表上的数据： 1376.44+346.88+4.37+153.5= 1881.2 元；

小编的计算（7974基数）：1480.76+346.88+4.37+153.5= 1985.5 元；

小编的计算（8309的基数）：1542.97+346.88+4.37+153.5= 2047.7 元；

也就是说按照新的8309元的计发基数，李阿姨最终的养老金数据应该在2047.7
元。

参数数据 7974 8309
平均缴费工资指数 0.3798 0.3798
个人指数化工资 3028.53 3155.76
缴费年限 26.92 26.92
基础养老金 1480.76 1542.97
个人账户余额 67640.98 67640.98
计发月数 195 195
个人账户养老金 346.88 346.88
增发养老金 153.5 153.5
过渡性养老金推算账户余 524.61 524.61
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额
过渡性养老金 4.37 4.37

合计 1985.51 2047.71
8309基数重算补差  62.21

好了，李阿姨在无锡缴费了差不多27年，50岁退休养老金有2047元，大家说这个
养老金高吗？ 李阿姨的平均缴费工资指数不到0.4， 太低了。

大家对养老金这个话题有什么想说的，评论区见。高手在评论区。

这是@心情驿站210822
的原创，一个喜欢分享养老金案例的小编，如果你也关心关注养老金，欢迎关注我
，每天涨点养老金知识。

#头条创作挑战赛#

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                    3 / 3

http://www.tcpdf.org

